SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA CHAT LUQONG HQC KY 11

LAM PONG Nim hoc 2017 — 2018
Mén: TOAN — LOP 12
PE CHINH THU'C Thoi gian lam bai: 90 phit.
(Dé co 06 trang) Ma dd 001

CAu 1. Trong khong gian vdi hé toa dé Oxyz, vecto v=2i+5)—kcé toa d6 1a

A.(-2;-5;1). B.[l;—g;—l). C.[E;E;—-l} D.(2;5-1).

2.2 3.3

Cau 2. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, vecto ndo sau ddy la vecto phap tuyén cia mit
phang (P):3x~z+1=07

A m=(3%-L1).  B.m=(3-50). C.m3=(30-1). D.ns=(03-1).
Chu 3. Modun cua s phirc w=a+2i v6i a<Rbang:

A.Ja+2. B.Va® -4, C.Va* +4. D.a? +4.
Céu 4, Cho ham s f(x)=sin3x. Két qui nao déng?

A.J‘f(x)dx=écos3x+C. B.J‘f(x)aix=~%cos3x+(].
C.Jf(x)alszcos3x+C. D.If(x)dx=—3cos3x+€.
; ; x=1+5¢ i
CAu 5. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho duong thang (d):< y=2¢ . Diém nao dudi
: z=-3+t¢

day khong thue duong thing (d)?

A.M(—4;-2;-4).  B.N(10;-3). C.P(m2:2). D.Q(51;20;7).
Cau 6. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, phuong trinh mat Ehéng di qua diém M (-4;2;1)
va ¢6 vecto phap tuyén n =(1;,-2;2)1a

Ax-2y+2z+6=0. B.x—-2y+2z+8=0.

C.x-2y+2z-6=0. D.x+2y+2z-6=0.
Ciu 7. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, phuong trinh mait phéng lan lugt cét ba truc toa
d6 Ox, Oy, Oz tai cac diém 4(2;0,0), 8(0;3;0),C(0;0;4) 1a

AL wdsZ=0; ; FuiBSl AN} O 5L id =y DL eE iy
2 3 4 3 2 4 2= 4. 3. 2
Céu 8. Cho s0 thuc a > 0,a# 1. Tim két qua dung?
X+
A.Ia"dx:a"lna+C. B.J‘axdx=a +C.
x+1
a.\’ a_?f
C.J-axdx= +C. D._‘.a"’dxz' +C.
loga Ina

Ciu 9. Cong thirc tinh thé tich vat thé tron xoay do hinh phing gi6i han bdi dd thi ham so
y=f(x) , hai duong thing x=a,x=b (a<b) va truc Ox quay quanh tryc Ox 13

AV =r?[ f(x)dx B. V= f2(x)a
. Vznj‘jlf(x)‘dx. D. V:ﬂ:jff2 (x)dx.
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Céu 12. Cho s6 phitc z = ( V2 +3i ) . Tong phén thye va phén 4o cta s phirc z bang:

A2+3. B. 11+6v2. C. 6/2-7. D. 11.
Cau 13. Trong khéng gian vdi hé toa d§ Oxyz, cho tam gidc ABC c6 toa d§ ba dinh
A(1;2;3),B(2;-3;1) va C(3;1;2). Toa d trong tAm G clia tam gidc ABC 14

A.(2;0;2). B.(3;0;3). Ci3:2i0}. D.(6;0;6).
Cau 14. Trong khong gian véi hé toa dé Oxyz, phuong trinh mit cdu c6 tim 7 (L1;0) va di qua
diém A(l;l;\[g) 1a '

A1 +(y=17 +(z=B) =v5.  Bu(x+l)f +(p+1)P 422 =5.

C.(x-—l)z +(y—1)2 +(Z"\/§)2 =5, D.(x—l)2 Jr(y—l)2 +2z2 =5.
Ciu 15. Trong mit phing véi hé toa dd Oxy, s phic z=(2-3i)~(3+i) dugc biéu dién bai
diém nao sau day?

AM(~L;—4). B.N(1;-4). C.P(1;4). D.O(-1;4).

Cau 16. Trong mit phéng voi hé toa d§ Oxy, cho hinh
binh hanh OABC ¢é toa dd diém A(3%1),C(-12) (tham
khéo hinh v& bén). S6 phirc no sau déy cé diém biéu dién
la diem B?

Aow =-2+3i. B.w, =2+3i.

Cowy=4-i, D.wy, =—4+i.

C(-1;2)

Ciu 17. Trong khdng gian vdi hé toa d§ Oxyz, phuong trinh chinh tic clia dudng thing qua hai
diem E(1;2;-3), F(3;-1;1) 1a

A.x—l:y—2=z+3_ B.x—3:y+1:z—1.
3 -1 1 2 -3 4

C.x-3=y+1:z-1

Dx+1_y+2_z—3
1 2 i B Y e 45

Céu 18. Cho x>0 . Tim ham b / (x) biét ring [ f (x)dx=—+Inx+C.
X

A.f(x):lnx+}-. B.f(x)=1nx——12n. C.f(x)———-l-iwirl. D, f(x)==—+=.
X 5

X X X X
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Céu 19. Goi z,z, 1 hai nghiém phirc cua phuong trinh z%+3z+5=0. Tim phdn thuc, phén
40 cta 0 phitc w=zz, +(z +2,)i.

A. Phan thuc bang 5 phan 40 bang 3. B.Phin thuc bang 3 phan ao bang 3,

C. Phén thue bing - 5, phén 4o bing 3. D. Phén thwe bing 5, phén 4o bing - 3.
Ciu 20. Trong khéng gian vd&i hé toa do Oxyz, cho mit phing (P):2x+2y—z-1=0 va mit
ciu (S) :x* 4y + 22 ~2x~4y+62+5=0. Khing dinh nao diing?

A. (P) di qua tdm cua mat cu (). B. (P) cit mit cdu (S).
C. (P) tiép xtic v6i miit ciu (S). ~ D. (P) khong cat mat ciu (S).

Ciu 21. Cho phuong trinh z° +mz+n=0 véi m,n€ R ¢6 mot nghiém phirc 1d z=1+;. Modun
cta s phitc w=m + i bang:
A2, B. 4. C. 8. D. 16.

Céu 22. Cho him s6 y= £ (x) lién tuc trén R va c6 dd thi

(C) cit tryc Ox tai ba diém c6 hoanh do a, b, ¢ Vi

ce(a;b) nhu hinh minh hoa bén. bt mzjitif(x)dx :
a

n=["/(x)dx. Dién tich ciia hinh phing gi6i han boi dd
: phéng

thi (C) v tryc hoanh (phin t6 dm) bing:
A.m+n. B.—m—-n. C.m~n, D.n-m.

Ciu 23. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, biét mat phing (P):3x—2y+2z-5=0va mit
phing (Q):4x+5y~z+1=0 cit nhau theo giao tuyén 1a dudng thing (d). Vecto nao dudi day
1 vecto chi phuong ctia dudng thing (d)?

&
A =(3;-2;2). B.vy =(-8;-11;23).
C.v; =(4;5-1). D. vy :(8;—11;—23).

Ciu 24. Goi F(x) 1a nguyén ham cua ham sb f(x¥)=4x-1 thoa man F(0)=-1. Hoi db thi
hai ham s6 y = f (x) va y=F(x) c¢6 bao nhiéu diém chung phan biét?
A. Khéng co. B 1. .2, D. V4 sb.

Cau 25. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thing (a’)'iclLl =5 —% s va mat

phing (P):3x—-3y+2z+6=0. Trong céc khing dinh sau, khéng dinh nao dung?
A. (d) cit va khong vudng goc voi (P). B. (d) vudng goc vai (P).
C. (d) song song vdi (P). D. (d) chua trong (P).

Céu 26. Cho 7= Vitiny
X

dx. D6 bién r=+1+Inx ta duge két qua ndo sau déy?
V2
1%t .

A.I:Lﬁtzdt. B.7 = 2[ C.1=2f12t2dt. D.1=2L‘5

Cau 27. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai vecto 5:(1;2;3),B:(I;m-l;m) cd
ab=1 . Gid tri m bing:

A. B. % . D.

3

v

!
-
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Ciu 28. Biét tp hop céc diém biu din ciia sé phitc z=x+yi 14 nira
hinh tron tim O(0;0) ban kinh R =2 (phin t6 dam, k& c& dudng gici
han) nhu hinh minh hoa bén. Trong cac khing dinh sau, khing dinh
nao ding?

A.x20 va |2|=+2. B.y20 vi |2|=2

Cxz0 Vé!z|£2. D.y>0 véleﬂZ.

Céu 29. Trong khéng gian v&i hé toa d§ Oxyz, cho hai diémA(—1;2;4),B(—l;1;2). Pé dai cua
doan thing AB bang:
.5 B. 5. C.3, D. V3.

1
Céu 30. Tinh tich phdn 7 = [(2x+l)e"‘dx biang phwong phap tich phan tirmg phén, dit u=2x+1
0

VA dv=e"dx. Két qua nio sau diy ding?

I=[(2x+1)e ] - [ e B. 7=[(2x+1)e } -2 e"dx
o d =l:(2x+l)ex}0 +2joe"dx. D. I=[(2x+1)e’r]; -—J-;ez"dx.

Céu 31. Néu hai 4 thuc x, y théa x(3+2i)+ p(1—4i) =1+ 247 thi x+ v bing:
A. 4. B. 3. o 2 D3

x=2¢
Ciu 32. Trong khéng gian v6i hé toa do Oxyz, cho dudng thing (d): { y=— (teR) va mat
z=—-1+¢

phing (P):x-2y-2z+5=0. Toa d¢ diém H e(d) c6 khodng cch tir H dén mit phing (P)
béng 3 1a

L
A.H(0;0;-1). B.H(-2;1;-2). C.H(2;-1,0), D. H(4;-2;1).
Cu 33. Dién tich hinh phiing gi¢i han boi dd thi ham s6 y =’ ~3x va truc Ox bing;
A, i, R B 1
4 8 2 4

Céu 34. Trong khéng gian voi hé toa do Oxyz, goi H 13 hinh chidu vudng goc cua didm

M (2;0;1) trén dudng thing (d):xT_l=~2X: £

A.H(2;2:3) . B. H(0;-2;1). C.H(1;0;2). D. H (~1;-4;0).
Ciu 35. Trong mit phing véi hé toa do Oxy , goi M(x;y) la diém bidu dién cho sb phuc

z=x+yi (x,y€R) thoa |z+1-2=|z|. Biét ring tap hop cic diém M la mot duong thing,
phuong trinh dudng thing d6 1a
A2x+4y+5=0. B.2x-4y+5=0. C.2x-4y+3=0. D.2x-y+1=0.
Chu 36. Bidt j*—‘fdx: a-Inb v6i ab la céc s6 thye. Ménh dé ndo sau day dting?
AF

A.a+b=-63. B.ab=-64. C.a+b=65. D; ab=65;
Céu 37. Trong khdng gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho ti dién ABCD c6 toa d§ cdc dinh la
4(0;2;0),B(2;0;0),C(0;0;2) va D(0;-2;0). S do g giita hai duong thing 4B va CD bing:

A.30%. B.4s%. C.60°. D.90°,
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Cau 38. Phan thyc va phan do cia s phitc z = — lan luot 14
Sl |
A. B=1vd B+, B. ‘@2"1 va ‘62“.
C. ‘é‘l vi 3+l D. V3-1 vi l@;—l

™

2
Ciu 39. Cho ham s6 /(x)1ién tuc trén R va thoa man [sinx.f (cosx)dx =4. Luc d6 tich phan

I;f(x)dx cd gié tri bang:
A. 1. B. 4. e D. 8.
Céu 40. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém M (21;0) va dudng thing (d):

ol O =-z—1—. Phuong trinh dudng thing di qua diém M va song song véi dudng thing (d)

2 1
la
A X¥ee YL 8 e e | A )
2 1 -1 4 2 -2
c_ —Sedl 2 oA tegal 2
2 11 4 4 2
Ciu 41, Cho s6 phitc z=x+yi (x, yeR) thoa mén z+2;( ) =3(1+i). Gid tri 4x+5y bing:
A, 12, B. 8. L D.21,

Cau 42. Thé tich vat thé tron xoay do hinh phing gidi han boi d6 thi ham sé y=+/x , duong
théng x=4 va truc Ox quay quanh truc Ox bing:

A. 8r. B. 4r. C. 16m. * D. 8%,
CAu 43. Cho hiam s§ y=f(x)>0,vxe[L;2] vi c6 dao ham lién tuc trén doan [1;2]. Biét
f(2)=20 vaj il )dx In2. Gid trj (1) bang:

f(x)

XK. 1. B. 20. C.-10. D. 0.
Ciu 44. Cho tip X ={1;3;5,7;9} . C6 bao nhiéu s6 phirc z=x+ yi c¢6 phén thyc va phin do déu
thude tp hgp X va téng x+y <107

A. 20. B. 10. C.24. D. 32,
Ciu 45. M0t 6 t0 bit ddu chuyén dong véi van tée v(t)=ar® +bt A
voi ¢ tinh bi’mg gidy va v tinh bang met/glay (m/s), sau 10 gidy thi .
dat van toc cao nhét v=>50 (m/s) va giit nguyén van téc dé, c6 dd

thi vén téc nhu hinh bén. Tinh quing dudng s 6 t& di dugc trong :}
20 gidy ban dau. :

2500 2600

(m). B.s==2= (m) i :

C. 5=800 (m). D. 5:3@ (m).

3

A, s=
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Ciu 46, Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho bdn diém 4(2;0;0),B(0;3;0),C(0;0;3) va
D(l; 1;%}. Hoi c6 tit ca bao nhidu mit phéng phén biét di qua ba trong nim diém O,4,B,C.D?

A. 5. B. 6. .l D. 10.
l.9=2 ¥

Cau 47. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho bdn dudng thing (dy): tl_ e

x=2 y z-1 _rt2 ) 4 S s ; i N
d == = == . Héi c¢6 bao nhiéu dudn
(da): 5 Ty o » ( 3) 2 7 \ ao nhiéu g
théng cit ca bbn dudng thang da cho?
A. Khéng ¢6. B. 1. By D. V6 sb.

Céu 48. Xét cac 86 phirc z, w thoa |z—1-31| <|z+2i] va |w+1+3i|<|w—2i|. Gia trj nho nhét cia
bidu thirc P=|z—w] 1a

s g, 226 c. Y26 p, V3+1
13° 13 4 2
ddx 2t 3“5 A
Céu 49. Biét ring f =Ja+\b=c-d (v6i a, b, ¢, d 1a cic sb nguyén
(x+4)Vx +x/x+4 -
duong). Luc dé gia tr; T=a+b+c+d bang:
A. 48. B. 46. C. 54. D, 52.

Cau 50. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai mit cdu (S,),(S,)c6 phuong trinh 1dn
hugt 18 (x-2)% +(p=1)> +(z=1)" =16 va (x=2)* +(y-1)* +(z~5)* =4. Goi (P) la mt phiing
thay doi tiép xtc vdi ca hai mit ciu (S1).(S;). Khoang cach 16n nhét tir goc toa dd O dén mit
phing (P) bang:

&
e g B. JT5 . c. 95 p, 83+/5
2 2 2
------ Het il
Hovatn hoe Sinh: ..c.vvvvviiiiinievniiniiinnvesnnnens SBIYS it 6 L ARG 0] SOLE
ChE e L S i e N i B R £
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SO GIAO DUC VA PAO TAO
LAM PONG

HUONG DAN CHAM CHINH THU'C
(Huéng dén cham c6 01 trang)

Mb6n: TOAN - LOP 12

KIEM TRA CHAT LUQGNG HQC KY II
Nim hgc 2017 - 2018

HUONG DAN CHAM
Ciu M3 dé Ciu M3 dé
001 002 003 004 001 | 002 | 003 | 004
1 D L D D 26 B s D £
2 L B B C 27 D ¢ A B
3 e A D C 28 ¢ C D g
4 B D e C 29 B B D B
5 e B e D 30 B B £ ¥
6 A ¢ & B 31 D A @ A
7 C D D A 32 8] A B A
8 D B B A 33 C D T C
9 D D A B 34 &) A B C
10 B B A D 35 B D c B
11 B D ¢ B 36 C B B C
12 # C B € 37 C D B B
13 A C A B 38 B & £ e
14 D & D A 39 B B A T
15 A D B D 40 B ) D '
16 B B C B 41 C B L B
17 B A D C 42 A & B B
18 D A B D 43 A A C A
19 D D B D 44 r A A e
20 B B C B 45 A D & e
21 A C ¢ D 46 C L C B
22 C C B A 47 D £ B D
23 D B B D 48 B 6] C A
24 C C A B 49 C B D r
25 A B A D 50 C C C C
Hét
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